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Sesión presencial 

PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DE 2026          
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PRESIDENTE: Muy buenos días darle gracias a Dios por esa 

oportunidad de vida un día más la salud de cada una de las 

familias de nosotros, saludar a los compañeros, saludar a las 

personas que nos acompañan el día de hoy medios de comunicación 

por ahí vi a Alfonso y saludar también a Navarrito que siempre 

está presente a través de la transmisión de estos importantes 

debates del concejo de Bucaramanga. También un saludo especial 

para el doctor Mariño la doctora Lina, saludar a la doctora 

Diana Instituto Municipal de Cultura y a todos los presentes. 

Señor secretario hagamos llamado a lista y verificación de 

quórum. 

 

SECRETRARIO: Buenos días señor presidente, buenos días a todos 

los honorables concejales presente en este momento en el 

recinto y demás asistentes a la sesión plenaria del día de hoy 

27 de mayo del 2026; primero primer llamado lista señor 

presidente siendo las 8:52 am. 

 

SECRETARIO: Gustavo Adolfo Ardila Ayala.                                   

INTERVENCIÓN DEL H.C GUSTAVO ADOLFO ARDILA AYALA: Señor 

secretario, buenos días para usted para los honorables 

concejales para la administración en cabeza de la secretaria 

de hacienda, la doctora Lina he también del instituto municipal 

de cultura y nuevamente nos agrada ver por acá después de tanto 

tiempo el doctor Mariño y a los honorables concejales y a 

nuestra querida policía nacional muchísimas gracias por su 

presencia, Gustavo Ardila presente. 

 

SECRETARIO: Oscar Mauricio Arenas Valdivieso. 

INTERVENCIÓN DEL H.C OSCAR MAURICIO ARENAS VALDIVIESO: Muy 

buenos días, presente Oscar Arenas. 

SECRETARIO: Luis Eduardo Ávila Castelblanco. 

 

INTERVENCIÓN DEL H.C LUIS EDUARDO ÁVILA CASTELBLANCO: Muy 

buenos días para usted señor secretario, para los honorables 

concejales, para los funcionarios de la administración unidades 

de apoyo policía nacional presente Luis Ávila. 

 

SECRETARIO: Javier Ayala Moreno:  

 

INTERVENCION DEL H.C JAVIER AYALA MORENO. No contesta el 

llamado a lista 

 

SECTETARIO: ELKIN YESID BELLO PEÑA 

 

INTERVENCION DEL H.C ELKIN YESID BELLO PEÑA: Buenos días para 

todos presente señor secretario. 

 

SECRETARIO: LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA. 
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INTERVENCION DEL H.C LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA. 

Secretario buen día un saludo para usted, para los honorables 

concejales para mi amigo el cacique el cacique Ardila un saludo 

muy especial, para la gloriosa policía nacional respeto y 

admiración, para el famosísimo balín saludo para balín  donde 

esta balín, saludo para usted mi estimado balín jefe de 

seguridad  del compañero Ayala muy bien por ese trabajo  de 

seguridad en esta corporación, para el señor presidente Robin 

Hernández, Wilmar todo el equipo los funcionarios que hoy nos 

acompañan la doctora Lina Manrique, siempre un orgullo tenerla 

aquí y para Mariño que volvió al concejo muy bien doctor Mariño 

bienvenido una vez más en esta corporación, chumi Castañeda 

centro democrático presente, paloma presidente en primera 

vuelta y un saludo para el campeón 56 años de edad y para 

Daniela nuestra compañera Daniela torres que hoy está de 

cumpleaños un saludo muy especial una mujer valerosa una gran 

mujer que tiene este concejo de Bucaramanga, Dios la bendiga 

palante es pa ya Daniela un abrazo, Chumi Castañeda presente. 

 

SECRETARIO: Javier Ayala Moreno. 

INTERVENCIÓN DEL H.C JAVIER AYALA MORENO: Buenos días para 

todos concejales para todos los presentes a la compañera 

Daniela simplemente salud y vida siempre que mi Dios la guarde 

mucha salud y vida y siga así de hermosa, presente señor 

secretario. 

 

SECRETARIO: José David Cavanzo Ortiz.                                 

INTERVENCIÓN DEL H.C JOSÉ DAVID CAVANZO ORTIZ: Presente señor 

secretario felicitando también a Daniela Torres en su 

cumpleaños el día de hoy que siga cumpliendo todos sus sueños 

sus propósitos, sus metas deseándole lo mejor en este nuevo 

año de vida a la compañera Daniela torres, presente secretario 

muchas gracias. 

 

SECRETARIO: Andrés Felipe Díaz Arévalo. 

INTERVENCIÓN DEL H.C ANDRÉS FELIPE DÍAZ ARÉVALO: Presente 

 

SECRETARIO: Oscar Javier Díaz Layton.                                          

INTERVENCIÓN DEL H.C OSCAR JAVIER DÍAZ LAYTON: secretario 

buenos días cordial saludo a todos honorables concejales y a 

las personas que nos acompañan aquí en el recinto, la 

administración que hoy se encuentran presente, Oscar Diaz 

partido conservador presente señor secretario.  

 

SECRETARIO: Jorge Edgar Flórez Herrera. 

INTERVENCIÓN DEL H.C JORGE EDGAR FLÓREZ HERRERA: Buenos días 

para todos y todas en este esta mañana saludar de luego ala 

compañera la única concejala en Bucaramanga, a Daniela Torres 

felicitarte en tu cumpleaños y desearte todas las bendiciones 
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del cielo y todas las victorias Daniela, feliz cumpleaños Jorge 

flores presente secretario. 

 

SECRETARIO: Henry Gamboa Vargas. 

                                                                     

INTERVENCIÓN DEL H.C HENRY GAMBOA VARGAS: secretario buenos 

días a mis compañeros concejales administración municipal 

policía nacional felicitar también a nuestra compañera Daniela 

dios la bendiga feliz cumpleaños que mi Dios le regale 

bendiciones y éxitos, Henry gamboa presente. 

 

SECRETARIO: Robín Anderson Hernández Reyes. 

INTERVENCIÓN DEL H.C ROBÍN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES: Nuevamente 

buenos días para todos, darle gracias a Dios por la vida 

felicitarla a honorable concejala Daniela, compañera de la mesa 

directiva vicepresidenta de esta corporación que Dios les mucha 

vida larga vida, mucha salud, mucho éxito en su vida que Dios 

solamente traiga cosas buenas para cada uno y sobre todo para 

usted en su día aprovéchelo, aprovéchelo al máximo todos sus 

días honorable concejal para que sean felices que Dios siempre 

guarde todo mal peligro, señor secretario presente. 

 

SECRETARIO: Diego Armando Lozada Trujillo. 

INTERVENCIÓN DEL H.C DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO: secretario, 

buenos días un saludo muy especial a la concejala Daniela 

Torres en el día de su cumpleaños desearle muchas bendiciones, 

salud y prosperidad, darle la bienvenida también a la 

administración municipal y a todos los asistentes que nos 

acompañan el día de hoy, Diego Lozada en la plenaria. 

 

SECRETARIO: CAMILO ANDRES MACHADO ARDILA:  

 

INTERVENCION DEL H.C CAMILO ANDRES MACHADO ARDILA. Muy buenos 

días presidente secretario a quienes nos acompañan y un 

especial saludo a mi compañera Daniela Torres, desearle un muy 

feliz cumpleaños que la vida la cargue con mucha vida, salud y 

que pueda disfrutar junto a sus seres más queridos que puedan 

venir bendiciones Daniela a tu vida y que la prosperidad llegue 

también a tocar la puerta Muchas gracias, presidente. 

 

SECRETARIO: Nelson Mantilla Blanco.                                 

INTERVENCIÓN DEL H.C NELSON MANTILLA BLANCO: Buenos días 

saludar también a la concejal única mujer, feliz cumpleaños y 

también saludar al concejal más antiguo y concejal brillante 

de oro concejal Javier Ayala, presente secretario. 

 

SECRETARIO: Leonardo Mancilla Ávila.                                            

INTERVENCIÓN DEL H.C LEONARDO MANCILLA ÁVILA: NO RESPONDE EL 

LLAMADO A LISTA. 
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SECRETARIO: Tito Alberto Rangel Arias.                                       

INTERVENCIÓN DEL H.C TITO ALBERTO RANGEL ARIAS: Buenos días 

secretario presidente, unirme también a las felicitaciones de 

la honorable concejal Daniela en su cumpleaños que Dios la 

bendiga que sean muchos años más de vida, un saludo muy especial 

y un saludo a los compañeros secretario presente. 

 

SECRETARIO: Cristian Andrés Reyes Aguilar.                    

INTERVENCIÓN DEL H.C CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR: Muy buenos 

días para todos me uno a los mensajes de felicitaciones en su 

cumpleaños en lo máximo a nuestra compañera Daniela torres Dios 

le regale mucha salud y prosperidad bendiciones siempre 

fortaleza para todo lo que se mueve mundo político, un 

caparazón de acero, seguir trabajando con resultados que es lo 

que ultimas la ciudadanía también valora, señor presidente y 

secretario presente Cristian reyes. 

 

SECRETARIO: Daniela Torres Zárate.                                                   

INTERVENCIÓN DEL H.C DANIELA TORRES ZÁRATE: secretario presente 

aquí estamos le agradezco enormemente a los compañeros que hoy 

me hacen una felicitación los otros que no pudieron me la 

quedan debiendo los quiero mucho los llevo en mi corazón aquí 

estamos para mucho rato gracias presidente. 

 

SECRETARIO: señor presidente le informo que el llamado a lista 

lo han contestado 18 honorables concejales existiendo quórum 

decisorio y de liberatorio. 

  

PRESIDENTE: habiendo cuórum decisorio y de liberatorio señor 

secretario leamos el orden del día 

 

SECRETARIO: Si señor presidente orden del día 

 

PRIMERO: llamado a lista verificación del cuórum  

 

SEGUNDO: lectura discusión aprobación del orden del día. 

 

TERCERO: Himno de la ciudad Bucaramanga. 

  

CUARTO: Tema continuación en segundo debate del proyecto 

acuerdo 025 el 21 de mayo 2026, por el cual se adiciona 

presupuesto general de renta y gastos del municipio Bucaramanga 

para la evidencia fiscal del primero de enero al 31 diciembre 

2026, sección instituto municipal de cultura y turismo 

Bucaramanga, instituto municipal de cultura y turismo se dictan 

otras disposiciones. 

 

QUINTO: Lectura documentos y comunicación. 

 



 

 

CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA  

ACTA CORPORATIVA DE SESIONES 

Versión: 02 
Fecha:       

JULIO 20 
DE 2020 

Código:       
CPOL-FT-

01 
Serie: 

Página 6 
de 11 

  
 

FOLIO 6 

  

 
SEXTO: Proposición asunto vario Bucaramanga, miércoles 27 de 

mayo 2026 hora 8am lugar en salón de la plenaria Luis Carlos 

galán sarmiento del concejo municipal de Bucaramanga, firmado 

por el presidente honorable concejal Robin Anderson Hernández 

Reyes secretario general Wilmer Alfonso palacio verano ha sido 

leído el orden del día señor presidente 

 

PRESIDENTE: Honorables concejales en consideración el orden 

del día. 

 

SECRETARIO: ha sido aprobado el orden del día señor presidente. 

 

PRESIDENTE: Continuemos señor secretario. 

 

SECRETARIO: tercer punto Himno de Ciudad Bucaramanga. 

 

HIMNO DE LA CIUDAD DE BUCARAMANGA 

 

PRESIDENTE: señor secretario continuemos con el orden del día. 

 

SECRETARIO: Si Señor presidente cuarto punto tema a 

continuación segundo debate del proyecto acuerdo 025 del 21 de 

mayo 2026, por el cual se adiciona presupuesto general de renta 

de gastos del municipio de Bucaramanga, para la evidencia 

fiscales primero de enero al 31 diciembre 2026, sección 

instituto municipal de cultura turismo Bucaramanga, y se dictan 

otras disposiciones. 

 

PRESIDENTE: Gracias señor secretario, le queremos dar la 

palabra empezando al ponente este importante proyecto el doctor 

Gustavo Ardila, tiene la palabra honorable concejal. 

 

INTERVENCION DEL H.C GUSTAVO ADOLFO ARDILA AYALA. Muchísimas 

gracias señor presidente, he pues ayer se suspende el debate 

del proyecto número 025 del Instituto Municipal de Cultura, 

por el cual se quieren incorporar más de 1.576 millones de 

pesos, al presupuesto importante eh instituto, pues lógicamente 

para el tema de los eventos culturales, turísticos, artísticos 

y para la promoción de la ciudad bonita en eventos turísticos, 

para los programas y personas culturales, para la contratación 

de personal inclusive hay una partida que es para he adecuar y 

mejorar el sonido del auditorio Pedro Gómez Valderrama, así 

como otros recursos que necesita como tal el instituto, de tal 

manera que eh ayer varios concejales pidieron que se anexara 

unos certificados, que fueran más claros los certificados que 

ellos solicitaban de la parte presupuestal y la parte de 

tesorería, de tal manera que señor secretario yo quiero saber 

si ya hicieron se acercaron esos documentos que están 

solicitando los honorables concejales para darle avance a este 

importante proyecto para que los programas del Instituto 

Municipal de Cultura avancen los programas y proyectos, de tal 

manera que señor presidente a ver si le damos trámite a lo que 
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ayer los concejales solicitaron para darle continuidad a este 

proyecto 025 que tanto y resolver las preguntas que los 

honorables concejales le hicieron a la administración, todo 

esto con aras de que este proyecto avance y que lógicamente 

sea sancionado y que rápidamente este presupuesto se incorpore 

a las arcas del instituto municipal de cultura, muchas gracias 

señor presidente. 

 

INTERVENCION DEL H.C LEONARDO MANCILLA AVILA: señor secretario 

para registrar mi presencia, Leonardo Mancilla presente 

 

SECRETARIO: Señor presidente se registra presencia en el 

recinto del honorable concejal Leonardo Mancilla Ávila. 

 

PRESIDENTE: Gracias honorable concejal Gustavo Ardila, le vamos 

a dar la palabra a los honorables concejales para que quienes 

de los honorables concejales desean intervenir, tiene la 

palabra al doctor Diego Armando Lozada. 

 

INTERVENCION DEL H.C DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO: Presidente 

no he prefiero que la administración primero de haga la 

intervención y después si le recibo con mucho gusto el uso de 

la palabra. 

 

PRESIDENTE: Claro que sí honorable concejal, tiene la palabra 

doctora DIANA, para que por favor responda lo que estaba 

pendiente de día ayer y lo hoy se ha preguntado. 

 

INTERVENCION DE LA SUBDIRECTORA TECNICA DEL IMCT DOCTORA DIANA 

CAROLINA DUARTE GALINDO: Bueno muy buenos días para todos los 

honorables concejales un saludo especial para la concejala 

Daniela Torres, su cumpleaños bendiciones salud y prosperidad 

en sus días. Eh bueno vamos luego de realizar la socialización 

por parte de nuestra directora la doctora Natalia Torres, el 

día de ayer del adicional vamos a responder también las 

preguntas que se realizaron por medio de los concejales. 

Entonces primero se quería consultar sobre el tema de 

modernización es muy importante mencionar que la modernización 

se está llevando a cabo en el Instituto Municipal de Cultura y 

Turismo, está en la etapa de diagnóstico, en donde se está 

haciendo todo el estudio de las cargas a los diferentes 

funcionarios de la entidad para allí ya pasar a lo que es la 

evaluación financiera administrativa para poder pasar el 

proyecto de acuerdo al honorable concejo municipal de 

Bucaramanga. 

 

Adicionalmente se ha del tema de las CPS que se amplió 

precisamente algunas CPS en el instituto, es importante 

mencionar que más que todo se vio en la escuela municipal de 

artes y oficios de Bucaramanga, ya que, pues la EMA no es lo 

que era antes, ya es una escuela con muchísimos estudiantes, 

está creciendo su oferta inclusive este año tenemos el técnico 
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laboral en ejecución musical en donde precisamente teníamos 

que contratar docentes para este técnico laboral, 

adicionalmente se hicieron compras de elementos para la 

producción de eventos, entonces precisamente se tuvo que 

contratar más logísticos para su desarrollo y también personas 

conocedoras de la parte de sonido y de la misma producción, 

Leo también es un proyecto que está creciendo en los diferentes 

puntos descentralizados de la ciudad y en la ruralidad y 

también pues tenemos todo el tema de archivo y administrativo 

del área de fomento, en donde pues las convocatorias siguen 

ampliándose y también los diferentes postulados, los diferentes 

artistas con un incremento de más del 40% lo que hace que el 

trabajo administrativo y la carga también sea mayor y por eso 

pues se tiene que acceder profesionales o personas de operación 

del mismo. Frente al tema de los 1.500 millones que quedan 

precisamente de la vigencia anterior es importante mencionar 

que llegamos casi el 98% de ejecución en el instituto, lo que 

es un muy buen indicador, esos recursos que quedaron fueron 

básicamente porque llegan en el mes de septiembre y eh no 

alcanzó a hacerse el proceso de contratación de alguno de 

ellos, y también tenemos recursos de SGP que se pueden 

solamente invertir en docentes EMA y pues ya teníamos eh toda 

la cobertura de docentes y por eso no se ejecutó ese ese 

recurso. Frente a los indicadores de impacto que se tiene el 

momento de invertir en el proyecto de eventos, pues es 

importante mencionar que estos eventos de grandes formatos que 

llegan a la ciudad pues fortalecen el turismo más precisamente 

o los eventos empresariales que se ven reflejados en ciertas 

fuentes oficiales como Cotelco, Fenalco, Aeropuertos del 

Oriente y Acodrés, inclusive es importante mencionar o darle 

el ejemplo del mes de febrero que es un mes muerto y la 

ocupación hotelera aumentó de manera significativa, al igual 

en el mes de marzo Fenalco precisamente publicó que los 

empresarios de Bucaramanga, habían generado unas ventas con un 

incremento porcentual del 20% lo que pues es importante 

recalcar que estos eventos han ayudado a la economía local de 

nuestra ciudad, gracias. 

 

PRESIDENTE: Gracias, doctora Diana Le damos la palabra a los 

honorables concejales que deseen intervenir, 

alguno honorable concejal, tiene la palabra honorable concejal 

Luis Eduardo Ávila Castelblanco 

 

INTERVENCION DEL H.C LUIS EDUARDO AVILA CASTELBLANCO: 

Presidente, muchas gracias por el uso de la palabra, un cordial 

saludo para usted, para los compañeros concejales y presidente 

ayer estuvimos en este importante debate sobre este importante 

proyecto y nosotros junto con compañero DIEGO LOZADA y otros 

concejales que nos acompañaron hablamos de la certificación de 

la cuenta donde ya los anexaron la trazabilidad de esa cuenta 

de dineros que tiene la destinación he sobre todo a nivel de 

cifra de dinero que tiene la cuenta, si y como llegan que nos 
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hagan una certificación de los 1.500 millones para la adición 

presupuestal, pero yo veo en esta certificación presidente que 

la certificación dice que los recursos a adicionar en el 

proyecto de acuerdo de concejo directivo número 01 por valor 

de los 1.500, es decir, aquí están certificando al concejo 

directivo de la entidad, no le están dando la certificación al 

concejo de Bucaramanga, entonces sería importante que ustedes 

revisaran aquí es algo más de transcripción, pero, pero igual 

debe firmar la subdirectora está la trazabilidad, pero dice la 

certificación que es del proyecto de acuerdo de concejo 

directivo número 01 hay un error de esta certificación, esta 

certificación no es para el concejo de Bucaramanga, y también 

en una certificación que tenemos del suscrito secretario de 

Hacienda y la profesional especializada del área de 

presupuesto, vemos la certificación, habla de los 1.500 

millones, pero dice, Y por consiguiente no afecta en forma 

negativa las metas del marco fiscal de medio plazo, que yo 

tenga entendido el marco marco fiscal de medio plazo no tiene 

metas, entonces yo creo que aquí también hay otro error y aquí 

firma secretario Francisco Javier González y la profesional 

especializada, entonces creería que para que nos aclaren estas 

dudas presidente y pues bien si hay esperar o buscar como estas 

certificaciones están a nivel de se cumpla con la trazabilidad 

es y sobre todo en esto aclararnos y que está la doctora Lina, 

cuáles son las metas del marco fiscal de mediano plazo que veo 

que no hay justificación y pues consideraría que tal vez para 

que esto quede bien hecho tocaría hacer una moción de 

aplazamiento al no ser de que usted lo considere presidente 

que se justifique, pero aquí veo que aquí no se está cumpliendo 

con las certificaciones, gracias presidente por el uso la 

palabra. 

 

PRESIDENTE: Gracias a usted honorable concejal Luis Eduardo 

Ávila Castelblanco, tiene algún otro concejal la palabra por 

favor, doctora Diana por favor para que nos responda y la 

doctora Lina también. 

 

INTERVENCION DE LA SUBDIRECTORA TECNICA DEL IMCT DIANA CAROLINA 

DUARTE GALINDO: He sí señor según lo que dice honorable 

concejal Luis Ávila es un problema de transcripción, pero 

necesitamos tiempo precisamente realizar el ajuste. 

 

INTERVENCION DEL H.C DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO: Presidente 

 

PRESIDENTE: Tiene la palabra honorable concejal Diego Armando 

Lozada. 

 

PRESIDENTE: Tiene la palabra doctora Lina 

 

INTERVENCION DE LA DOCTORA LINA MANRIQUE: Gracias presidente, 

Buenos días a los honorables concejales. Efectivamente la 

certificación expedida se relaciona a las metas macroeconómicas 
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fiscales y financieras del marco fiscal de plazo que son 

diferentes a las metas del plan de desarrollo, 

así que para que pues dar mayor claridad es necesario hacer el 

ajuste a la certificación para que se haga esa precisión 

justamente la diferencia que hay entre las dos clases de metas 

y así se cumpla cabalidad con el requisito previsto en el 

artículo 7 de la ley 819 del 2013, entonces señor presidente 

aremos la correspondiente ampliación o correpcion a esa 

certificación. 

 

INTERVENCION DEL H.C DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO: presidente. 

 

PRESIDENTE: tiene la palabra honorable concejal Diego Armando 

Lozada muchas gracias doctora Lina Manrique. 

 

INTERVENCION DEL H.C DIEGO ARMANDO LOZADA TRUJILLO: presidente 

en ese orden de ideas según lo que expone la administración 

para solicitar o poner en consideración la moción de 

aplazamiento del punto del orden del día, para darle el tiempo 

requerido lo que ha gozado administración para la corrección 

de dichos documentos.  

 

PRESIDENTE: Honorables concejales para que por favor todos 

tengamos claro el honorable concejal Luis Eduardo Ávila tuvo 

una inquietud pues reiterado la administración dice que tiene 

que revisar la diferencia y poder traer plasmada la 

certificación como como se indica y que para eso necesita un 

tiempo prudencial y tanto honorable concejal Luis Eduardo Ávila 

Castelblanco como el honorable concejal 

Diego Armando solicitan un tema de aplazamiento entonces hay 

que proceder a votarlo, entonces honor concejales en 

consideración el aplazamiento de este punto para que se puedan 

realizar los ajustes. 

 

SECRETARIO: ha sido aprobada la moción de aplazamiento, señor 

presidente.  

 

PRESIDENTE: continuemos entonces, señor secretario.  

 

SECRETARIO: Quinto punto lectura documento de comunicación, 

informo que no hay documentos comunicaciones por leer, señor 

Presidente.  

 

SEXTO: punto proposiciones asuntos varios no hay proposiciones 

por leer, señor presidente, estamos en el punto asuntos varios, 

no hay solicito del uso de la palabra se agotado el orden del 

día señor presidente. 
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Las anteriores Intervenciones se encuentran grabadas en archivo 

de voz, computarizado a la fecha. Para constancia se firma para 

su aprobación en plenaria. 

 

 

El presidente: 

 

                                ROBÍN ANDERSON HERNANDEZ REYES 

 

 

 

El secretario general: 
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